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NEW BOOKS.
BATES. Margaret Holmes. Shylock’s
Daughter. Cloth, 73¢.  Paper, 35¢. C, H.
Kerr & Co.

A Frogluand Weddiny.
Boards, soc,  Paper, 25¢  Laird & Lee.

DILLINGHAM  Lucy.  The Misanyg
Chord  Cloth, $1.25. G, W. Dilhogham

FENN, G. Manwille. A Life's Eclipse
Uloth, $1. Young & Co.

FLNN, 5. Maaville.
Cloth, 32. Young & Co.

JOKAL Maurws. T mar’s Two Worlds.
Paper, 25¢ Hurt & Co.

LODGE, Harriet Newell A Bit of
Fing s¢  Uloth, $1.2¢  Bowen- Merrill Co.

McCLELLAND, M (i St. john's Woo-
g Clath $1. Harper.

MACFARLANE, C. W, Rent and I'rofit.
Paper. 15 cents. American Academy of
Politi al and Socil Saenre.

MORRIS, Mary Harriett.  The Nine
Blessings  Cloth, 7§ cents Hunt & Eaton.

MORRIS, W. E. T e Despotic Lady.
Cloth, $t.  Lippcott.

OXLEY, J. Macdonald. Inthe Wilds ot
the West. Cloth, $1.50. Nehon & Sons.

WARNER, C. Dudley The Golden
House. Hall leather, $2. Harper.

RROWNELL, J. L. ‘The Significance ot
a De reasinp Birth Rate. Paper, 35 cents.
American Academy of Paolitical and Social
Science

NOYLLE, A. Conan
Cloth, $1.  Harper.

HARTE, Walter Blackbume. Medita-
tions in Motley. Cloth, $1.25.  Arena Pub-
lishing Co.

JARVIS, Suason. The Ascent of Life.
Cloth, $1 30,  Arena PPublishing Co.

RIDD, B So-ial Evolution. Cloth, $1.50,
Copp, Clark Co.

ZOLA, Emile.  The Attack on the Mill;
and Three Sketches of War.  Buckram,
S130. Ntottes Uo,

BUCKLEY, J. M
Continents~ Furope, As3, Africa.
$130. Hunt X Eaten,

MAZZINI, Joseph. Essays. Clath, §7.
Macoullan & Un.

SALA, G A Things | Have Seen and
People ! Have Known. Cloth, $3.  Cassell
Poblishing Co.

TOURGEE, Albion W,
the Queen of Hearts.  Cloth, $t.
& Baker,

YONGE, Chatiotte M. The Rubies of
St Lo Cloth, 73¢.  Macmllan & Co.

MACDONELL, Annie. Thomas Hardy.
Cloth, $t.2%. Hodder X Stoughton, lLon-
don. The Copp, Clark Ca., Totonto.

COTES, Mrs. Fyeratd.  (Sara Jeanette
Dunean.  The Story of  Sanny  Sahib,

CONGER, Roy.

The Vast Abyss.

The Parasite.

‘Travels i Three
Cloth,

An Qutiny with
Merall

Cloth, 7oc. Macmillan & Co., London, The
Copp, Clark Co., Toronto

CRELLIN, H. N. Romances of the old
Seraglio.  Cloth, $1 25. Chatte & Windus,
London. The Caopp, Clark Co., Toronto.

BILL Nve's History of the United States.
Cloth $1.25 Chatte & Windus, London.
The Copp, Clark Co, Taronto.

MUDDOCK, J. E. Maid Marian and
Robin Hood. Cloth, $1.25. Chatto &
Windus, Lond n. The Copp. Clark Co,
Toronto.

RUSSELL, W. {lark, The Romance of
a Transport. Cloth. $100. The Cassell
Pab. Co, Nea York. The Copp, Clark Co.,
Toronto.

CLARKE, Rev H. \W. A History of
Tithes. Cloth, $1.25 Swan, Sonnenschiem
& Co, London. The Copp, Clark Co., To-
ronto.

MITCHELL, S \Weir When all the
Woods are Green. Cloth, $130. The
Century Co., New York. The Copp, Clark
Co, To onto.

GOULD, 8. Baring  Kitty Alone. Cloth,
$1 25 Dodd, Mead X Co, New York The
Copp Clark Co., Toronta,

LYALL, Edoa. Doreen. Cloth, $1.25;
paper, 75¢.  Longmans, Green & Co, Lon-
don  The Copp, Clark Co.. Toronto.

CROCKETT, 8. R. The Lilac Sun-
bonnet. Cloth, $1.50. T. Fisher Unwin,
London. The Copp, Clark Co , Toronto,

THE Tales of John Oliver Hobbes. Cloth,
$210 T Fisher Unwin, Londen. The
Copp. Clark Co, Toronto.

DU MAURIER, tiecorge. Peter Iibet-
sen  Cloth, $1.25  Macmillan & Co, Lon-
don. The Copp, Clark Co, Toronto.

CORBBAN, J. Macl.aren. The Burden of
Isabel. Cloth, $125. Chatto & Windus,
London The Copp, Clark Co, Toronto

WARWICK BROS. & RUTTER.

Mesars. Warwick Bros. & Rutter are just
about to offer to the trade a new writing
tablet [t is called the ** Medieval,” and is
gotten up with a handsome cover done in
bl.ck, 1ed, and gold. The paper is very fine,
parchinent-wove, and put up in four sizes—
large and small quarto. and large and small
octavo—bath ruled and unruled. The paper
in these 1ablets 15 of & superfine English
quility and hitherto has been obtainable
only in papetenes, in which form it won
great favor, both with the trade and the
public. The covers of th= tablets resemble
in design the boxes in whici, this paper has
heretofore been sold.

This firm is also getting out a wedding
stationery book, which the printers and lar, e
stationers will welcome. The book, which
contains 21 payes and is stoutly and neatlv
baund, 1> a sampler of plain and fancy wed-
ding stationery, and also of wedding station.
erv in bulk.

A SIDE COMB FROM rARIS.

Mr. Harey Netlich, of Messrs, Nerlich &
Co., has just retnrned from Europe aftera
tour through France & (Germany selecting

import samples for the trade. While in
Paris he picked up a very fine new side comb
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in celluloid, rubber, and tortoise-shell, vary-
ing in style and ranging from high to low
prices. The accompanying cuts show the
forms which the comb takes.

NEW TEXT BOOKS.

Cuthbert's Exercises in Arithmetic have
been published in two parts by the Copp,
Clark Co. Part I, consists of 111 exercises,
comprising about ‘1,440 problems, for first,
second and third classes; 95 pages; 23
cents. Part Il. consists of 145 exercises,
comprising 1,872 problems suitable for
fourth and fifth classes, or Entrance and
Public Sclhiool Leaving candidates ; 167
prges: 35 cents. Both books are admir-
able helps for the teacher, and the author's
work is carefully and scientifically done.
The answers {or both volumes are published
in a separate book for teachers' use at 235
cents,

The Copp, Clark Co have alsoissued I'ro-
gressive Problems, compiled by J. Whate,
for the use of Lntrance pupils, on a plan
similar to his Practical Problems in Arith-
metic. It is a volume teachers have been
looking for, as it contains all the recent ex-
aminanon papers. The price is 25 cents.

SOUVENIR CHINA.

Messrs Nerlich & Co. are selling a new
line of svuvenir china goods, adorned with
photographic views. The photos are done
on plates, cups, saucers, vases, and many
other articles both useful and ormamental.
The photographing is done in Germany,
under special import orders.  In ordering
these goods from this firm retailers can
name the church, building, ar scene they
want reproeduced on the china, and their
order will be followed out.



